

Свое мобильное приложение появится у Московского зоопарка

04.08.2015



Новое мобильное приложение «MoscowZoo» собирается разработать Московский зоопарк. С его помощью пользователи смогут создавать «виртуальные татуировки» животных в 3D.

«Создавать «виртуальные татуировки» предполагается с помощью мобильных телефонов. Посетителям будут предложены специальные наклейки, при помещении которых на тело с помощью мобильного приложения можно будет получить 3D-изображение. Фигуры животных и насекомых будут воссозданы в анимационном стиле с помощью динамики и звука», - пояснили в пресс-службе зоопарка.

Пользователям приложения будут представлены три коллекции – морские животные (осьминог, дельфин-касатка, черепаха, рыба), наземные животные (сова, панда, орангутанг, хамелеон) и насекомые (скорпион, паук и два вида жуков).

Отметим, что фигуры зверей будут воссозданы в анимационном стиле и со звуковым сопровождением. Приложение будет доступно для смартфонов, работающих на базе операционных систем IOS и Android.

Адрес страницы: <http://nagatino-sadovniki.mos.ru/presscenter/news/detail/2051298.html>

[Управа района Нагатинно-Садовники](#)